
Бесіда з питань запобігання і виявлення корупції
місце проведення: м. Суми, 
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Тема: Медичний огляд кандидатів на службу 
в органи внутрішніх справ.

М(ВЛ)К відповідно до покладених на них завдань:
- проводять лікарську експертизу щодо кандидатів на службу в поліції, 
поліцейських і колишніх поліцейських, кандидатів на навчання в ЗВО, 
здобувачів вищої освіти в ЗВО;
- проводять військово-лікарську експертизу щодо кандидатів на військову 
службу за контрактом, у військовому резерві, на навчання у ВВНЗ, 
військовослужбовців НГУ, колишніх військовослужбовців НГУ, колишніх осіб 
рядового і начальницького складу;
- проводять лікарсько-льотну експертизу;
- контролюють у межах компетенції лікувально-діагностичну роботу в 303 
МВС;
- узагальнюють та аналізують результати проведення лікарської, лікарсько- 
льотної та військово-лікарської експертиз, розробляють пропозиції щодо 
вдосконалення цієї діяльності;
- спільно з лікарями 303 МВС аналізують, узагальнюють результати лікування 
і медичного обстеження та здійснюють оцінку впливу умов служби на стан 
здоров’я та придатність до служби.

Кандидатами на службу в органи внутрішніх справ
вважаються особи, які раніше в органах внутрішніх справ не
служили, військовослужбовці та особи, які перебувають у запасі
Національної гвардії України, Збройних Сил, Служби безпеки,
Прикордонних військ та інших військових формувань України.

На всіх кандидатів на службу до початку їх огляду ВЛК, 
за їх згодою, запитуються детальні витяги з медичних карток
амбулаторного хворого (медичних книжок) лікувально-профілактичних 
установ за місцем проживання, роботи, навчання або служби; витяги 
з історії хвороби, дані диспансерного обстеження і лікарського 
нагляду, висновки лікарів та інші медичні документи, що 
характеризують стан здоров'я не менш ніж за останні п'ять років;
дані про обов'язкові профілактичні щеплення, а також відомості з
психоневрологічних, наркологічних, протитуберкульозних диспансерів



за потреби - з венерологічних диспансерів та інших лікувальних
установ), а щодо колишніх військовослужбовців, які звільнені зі 
служби не раніше за 1 рік, - витяги з медичних документів
військових частин або медичну характеристику. За відсутності
вказаних даних військово-лікарська експертиза не проводиться і
експертне рішення не приймається.

Кандидати на службу, які перебувають на військовому обліку, 
зобов'язані пред'явити у ВЛК військовий квиток, посвідчення про
приписку (військовозобов'язані), паспорт і медичні документи. У 
військовому квитку звертається увага на розділи: висновки ВЛК,
категорія обліку, відомості про поранення та контузії, участь у 
бойових діях, причина звільнення з військової служби.

Підрозділи по роботі з особовим складом інформують про ці 
вимоги кандидата на службу до початку його огляду ВЛК.

На кандидатів на службу, звільнених за станом здоров'я з
органів внутрішніх справ, Збройних Сил, Служби безпеки, та інших 
військових формувань України, підрозділи по роботі з особовим
складом подають до ВЛК копію свідоцтва про хворобу, а за потреби - 
особову справу цієї особи.

Подані кандидатами на службу різні лікарські довідки та
інші медичні документи, що характеризують стан їх здоров'я і
наявність тих чи інших захворювань або їх відсутність, не
звільняють цих осіб від обстеження ВЛК.

Постанови про придатність кандидатів до служби
виносяться згідно зі статтями Розкладу хвороб за однією з граф та
пунктами Таблиці вимог до індивідуальних психофізіологічних 
особливостей, відповідно до вказаної в направленні посади (служби) 
за розділом "Кандидати на службу".

В окремих ■ випадках, коли в направленні управлінням відділу по 
роботі з особовим складом зазначено, що дана особа направлена на
обстеження з метою відновлення на службі на посаді рядового або 
начальницького складу, рішення ВЛК виноситься за розділом "Рядовий 
та начальницький склад".

У воєнний час постанова про придатність кандидатів на службу
в органи внутрішніх справ приймається згідно зі статтями Розкладу
хвороб за однією з граф розділу "Рядовий та начальницький склад".

Постанови ВЛК щодо медичного огляду кандидатів на службу 
приймаються з формулюванням, передбаченим відповідними пунктами 
Положення.

Результати обстеження і медичного
огляду кандидата, а також постанова ВЛК заносяться до Акта
медичного огляду.

При прийнятті постанови про можливість проходження 
служби за кордоном ВЛК необхідно керуватись Переліком медичних 
протипоказань для осіб рядового й начальницького складу і членів



їх сімей, які виїжджають за кордон у тривалі, короткотермінові
відрядження і при відрядженні їх із-за кордону за медичними
показаннями та Таблицею вимог.

При винесенні постанови про можливість проходження 
служби за надзвичайних ситуацій на об'єктах ядерної енергетики
медичний огляд проводиться згідно з переліком медичних
протипоказань для участі в проведенні робіт за надзвичайних 
ситуацій на об'єктах ядерної енергетики.

Діагнози захворювань кандидатів, визнаних непридатними
до служби в органах внутрішніх справ за статтями 14-20 Розкладу 
хвороб, можуть повідомлятись військово-лікарськими комісіями і 
підрозділами по роботі з особовим складом тільки у випадках, 
передбачених чинним законодавством.

Кандидати на службу, визнані ВЛК придатними до служби в 
органах внутрішніх справ за графами І - II Розкладу хвороб, не
повинні мати будь-яких протипоказань для проходження служби за
кордоном, у будь-яких кліматичних умовах та на об'єктах ядерної
енергетики за надзвичайних ситуацій.

Постанова ВЛК, яка приймається при медичному огляді,
оформляється довідкою, яка передається до
відповідного управління (відділу) по роботі з особовим складом.
Висновок за результатами психологічного
подається до управління (відділу) по роботі з особовим складом
разом з довідкою.

Згідно Закону України “Про військовий обов'язок та військову службу” термін 
проходження Військово-лікарської комісії для військових та працівників МВС, 
становить ЗО календарних днів з дати направлення на комісію з можливим 
повторним оглядом через три місяці та через рік.

Якщо колишній працівник органів внутрішніх справ із 
числа осіб рядового й начальницького складу порушує питання про 
визначення його придатності до служби чи перегляд постанови ВЛК, 
винесеної на час його фактичного звільнення з органів внутрішніх 
справ, то підрозділ по роботі з особовим складом органу внутрішніх 
справ за місцем проживання такої особи направляє до відповідної 
ВЛК, яка знаходиться в місцевості, де він мешкає, його заяву та 
особову справу, а на пенсіонерів МВС, крім того, пенсійну справу, 
картку амбулаторного хворого (медичну книжку), акти медичного 
огляду за період служби та інші медичні документи. ВЛК за потреби 
додатково запитує і разом з головними спеціалістами Управління 
охорони здоров'я (відділу) служби вивчає подані документи. Якщо 
при цьому встановлено, що є підстави для задоволення прохання, то 
ВЛК дає експертну оцінку цим документам після стаціонарного 
обстеження з метою встановлення його придатності до служби і На
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період звільнення. Рішення ВЛК оформляється протоколом і довідкою 
у 3-х примірниках. При цьому військово-лікарська
комісія виносить постанову про придатність особи до служби в 
органах внутрішніх справ та причинний зв'язок її захворювання 
(поранення, контузії, травми, каліцтва) зі службою.

Постанова ВЛК про причинний зв'язок захворювання 
(поранення, контузії, травми, каліцтва) у колишніх осіб рядового й 
начальницького складу і колишніх військовослужбовців, пов'язаного 
із захистом Батьківщини, проходженням служби в органах внутрішніх 
справ (проходженням військової служби), виноситься на основі цього 
Порядку та Положення про військово-лікарську експертизу в Збройних 
Силах України, інших нормативно-правових актів МВС
щодо цього питання.

Якщо колишня особа рядового й начальницького складу 
звертається безпосередньо до ЦВЛК МВС України для визначення її 
придатності до військової служби чи перегляду постанови ВЛК про її 
звільнення з органів внутрішніх справ, то ЦВЛК, за потреби, дає 
вказівку відповідній ВЛК за місцем проживання цієї особи щодо 
здійснення її медичного огляду з метою визначення придатності до 
служби на період фактичного звільнення.

Уповноважена з антикорупційної 
діяльності ДУ „ТМО МВС України 
по Сумській області”

І пи  ті



ДЕРЖАВНА УСТАНОВА 
«ТЕРИТОРІАЛЬНЕ МЕДИЧНЕ ОБ’ЄДНАННЯ 

МВС УКРАЇНИ ПО СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ»
Код ЄДРПОУ 08733899

Д О В І Д К А

03 травня 2024 року об • 13 годині 00 хвилин в Державній установі 
«Територіальне медичне об’єднання МВС України по Сумській області» в 
кабінеті начальника ВЛК проведено бесіду працівниками медичної (військово- 
лікарської) комісії, щодо медичного огляду кандидатів на службу в органах 
внутрішніх справ.

На заході присутні: начальник установи Полуян 1.1., начальник М(ВЛ)К 
Кисляков С.В., лікар-невропатолог М(ВЛ)К Виноград С.В., лікар-хірург 
М(ВЛ)К Пустовий І.А., лікар-терапевт М(ВЛ)К Калашнікова С.А., реєстратор 
медичний М(ВЛ)К РаскосоваВ.О., доповідач -  уповноважений з 
антикорупційної діяльності Тереня Л.О.

Обговорені питання особливості медичного огляду кандидатів на службу 
в органах внутрішніх справ, нормативні акти які регламентують порядок 
медичного відбору кандидатів.
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Регламент роботи:
Вітальні слова начальника установи Полуян 1.1. -  до 5 хвилин 
Бесіда -  до 30 хвилин
Робоча мова: українська С

Уповноважена з антикорупційної 
діяльності ДУ «ТМО МВС України 
по Сумській області» Л.О.Тереня


